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9. feladatsor

Egy elektromos halézatba 100 db, egyenként 500 W-0s fogyasztd kapcsolhat6. Tegytik fel,
hogy a fogyasztokat egymastol fliggetleniil iizemeltetik, és mindegyikre 0.6 annak a
valdsziniisége, hogy egy adott pillanatban {izemel. Mennyi annak a valdszinlisége, hogy
egy adott pillanatban a hal6zat igénybevétele legalabb 28000 W? Kozelitsiink valamelyik
alkalmas mas eloszlassal is.

Mi a valoszinlisége annak, hogy 100 darab 1 varhato értékii és 1 szorasu fiiggetlen
valdszintliségi valtozd osszege nagyobb lesz, mint 100?

Egy tomegkozlekedési eszkoz tervezésekor tudjak, hogy az utasok tdmegének eloszlasa
olyan valdsziniiségi valtozd, amelynek varhato értéke 70 kg, a szorasa 10 kg. Milyen
teherbirastra tervezzék a jarmiivet, ha egyszerre legfeljebb 150 utas haszndlhatja, és az a
cél, hogy a tulstly valoszintisége 0,005-nal kisebb legyen?

Szamitogéppel 120 ezer darab, a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszlast véletlen szamot
generalunk, amelyeket 6sszeadunk. Mi a valoszinisége annak, hogy az igy kapott 0sszeg
59 900-nal nagyobb lesz?

Van 100 darab égdénk, amelyek élettartama egymastdl fliggetlen exponencidlis eloszlast
valoszinliségi valtozo, 5 ora varhato értékkel. Az égdket egymasutan hasznaljuk, azonnal
kicserélve azt, amelyik kiégett. Becslilje meg annak a valdszinliségét, hogy 525 6ra utan
még van mikodo égonk.

Valamint a 8 feladatsorban szereplé tobbdimenzios eloszlasok esetében feltételes
varhato érték, szamitasa, hasznalata. Regresszios egyenes felirasa, ha az indokolt.



